



Министарство за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине  
Агенција за равноправност сполова Босне и Херцеговине

## ЈАВНИ ПОЗИВ СЛУЖБЕНИК/ЦА ЗА МОНИТОРИНГ И ЕВАЛУАЦИЈУ ФИГАП 2 ПРОГРАМА

### О програму ФИГАП 2

Агенција за равноправност сполова Босне и Херцеговине, Министарства за људска права и избјеглице БиХ (АРС БиХ,МЉПИ) у сарадњи са Гендер Центром Федерације Босне и Херцеговине (ГЦ ФБиХ) и Гендер центром Републике Српске (ГЦ РС), израдила је Финансијски инструмент за provedбу Гендер акционог плана Босне и Херцеговине - ФИГАП „ програм (2018 – 2021), како би осигурала средства за provedбу Гендер акционог плана Босне и Херцеговине 2018-2022 (ГАП БиХ). Циљ ФИГАП 2 програма је да осигура финансијску подршку институцијама Босне и Херцеговине, Републике Српске и Федерације Босне и Херцеговине, као и невладиним организацијама за провођење активности с циљем унапрјеђења социо-економских услова за мушкарце и жене, дјевојчице и дјечаке у Босни и Херцеговини. Финансијску подршку за провођење ФИГАП 2 програма осигурала је Шведска агенција за међународни развој и сарадњу (Сида) путем Посебног споразума за подршку провођењу Програма ФИГАП 2 потписаног са Министарством за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине.

Програмским документом ФИГАП 2 који је саставни дио Посебног споразума предвиђена је изградња капацитета и одговорности за увођење принципа равноправности сполова у БиХ и јачање provedбе и одговорности за provedбу ГАП БиХ. Програмски напредак треба пратити кроз извјештавање и праћење темељено на резултатима према показатељима успјеха договорених између једног или више донатора и гендер институционалних механизма у БиХ. С тим у вези, предвиђена је неовисна (екстерна) средњорочна и завршна евалуација ФИГАП 2 програма

Поред тога, Програмским документом предвиђено је јачање капацитета за мониторинг и евалуацију гендер институционалних механизма упошљавањем службеника/це за мониторинг и евалуацију ФИГАП 2 програма који/а ће бити ангажован у АРС БиХ,МЉПИ. Управни одбор ФИГАП 2 програма је задужен за управљање, стратешко праћење и оцјену напретка ФИГАП 2 програма. Праћење и евалуацију за АРС БиХ БиХ,МЉПИ, ГЦ РС и ГЦ ФБиХ оперативно обављају ФИГАП 2 тимови, главни координатор/ица и координатори/це ФИГАП 2 програма. Службеник/ца за мониторинг и евалуацију ће бити задужен за израду система (укључујучи потребне алате) који ће омогућити боље управљање, праћење и оцјену напретка, те утицај и ефикасност активности предузетих у циљу постизања резултата и циљева ФИГАП 2 програма, што ће, у коначници допринијети унапрјеђењу механизма праћења и процјене Гендер акционог плана Босне и Херцеговине.